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Rezumat  
Premisa cercetării o reprezintă importanţa auditului public 
extern, ca activitate specifică pe care instituţiile supreme 
de audit o realizează la nivelul entităţilor din sectorul 
public în scopul de a oferi părţilor interesate asigurări cu 
privire la managementul resurselor publice ale acestor 
entităţi. Obiectivele cercetării sunt bidimensionale, iar 
metodologia de cercetare este de tip calitativ şi 
interpretativ. Prima dimensiune vizează identificarea 
conotaţiilor conceptuale ale auditului public extern la 
nivelul literaturii de specialitate. Cea de a doua 
dimensiune reprezintă o analiză comparativă 
multicriterială a tipologiei auditului public extern efectuat 
de către instituţiile supreme din statele membre ale 
Uniunii Europene. Studiul este realizat la nivelul tuturor 
celor 27 de state membre, fiind prezentate şi analizate 
informaţii şi cu privire la Regatul Unit, care a părăsit 
recent Uniunea Europeană. Rezultatele cercetării au 
evidenţiat că, deşi metodele de audit aplicate variază, au 
fost identificate elemente convergente, astfel că tipologia 
auditului public extern validează deviza Uniunii Europene 
„unitate în diversitate” şi la nivelul activităţilor specifice 
instituţiilor supreme de audit din spaţiul comunitar. 

Pe fundalul unui domeniu de importanţă indubitabilă, dar 
limitat din punct de vedere al cercetării, acest demers 
ştiinţific reprezintă o provocare majoră atât pentru 
mediul academic, cât şi pentru cel socio-economic. 
Astfel, se vor completa valenţele conceptuale ale 
auditului public extern şi se va genera un plus de 
credibilitate şi relevanţă în maniera de supraveghere a 
managementului resurselor financiare publice ale 
entităţilor din sectorul public la nivelul statelor membre 
ale Uniunii Europene, în contextul turbulenţelor 
economice şi a cererii ascendente de servicii publice 
manifestate la nivelul european şi internaţional. 
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